
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 6
van FREYA PERDAENS
datum: 7 oktober 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Verbetering relatie tussen jongeren en politie  -  Projecten

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 48 van 6 januari 2022 die handelde over de 
projecten die werden opgezet om de relatie tussen jongeren en politie te verbeteren. Het 
handelde over zes projecten, een in elke provincie en een in Brussel.

In het antwoord op de vraag kunnen we volgende passage lezen met een stand van 
zaken van toen: “Om zowel een sterk begeleidingstraject, als onderzoeksmatig het 
verloop van de projecten goed op te volgen, werd er eind december 2021 een bestek van 
een begeleidingsopdracht gericht uitgestuurd naar relevante organisaties en 
onderzoeksgroepen. De verdere procedure zal in het voorjaar 2022 worden opgevolgd en 
opgestart. Deze opdracht houdt ook in dat er een methodiek en aanpak moet worden 
ontwikkeld waar zowel kwantitatieve als kwalitatieve opvolging van de projecten kan 
worden uitgerold. Van zodra de opdracht is toegekend kan hier meer informatie rond 
worden gegeven.”

1. Zijn alle projecten intussen opgestart en lopende? Kan de minister een stand van 
zaken geven per project?

2. Hoeveel reactie kwam er op het bestek van de begeleidingsopdracht? Wie haalde de 
opdracht binnen?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 6 van 7 oktober 2022
van FREYA PERDAENS

1. De zes projecten zijn intussen opgestart en lopende. Eind dit jaar wordt een 
tussentijdse stand van zaken van de verschillende projecten opgemaakt door Bataljong 
vzw, die de onderzoeks- en ondersteuningsopdracht coördineert. 

2. Na het uitsturen van het bestek werd de begeleidings- en onderzoeksopdracht in april 
2022 gegund aan Bataljong vzw, die een samenwerking heeft opgezet met Uit de Marge 
vzw en twee externe onderzoekers, Marjan Moris vanuit Expeditions vzw en Mattias De 
Backer van PLACECOMPANY. Er waren geen andere indieners voor dit bestek. 


